

Komentář:

Bakalářská práce se věnuje popisu komplexní péče o pacienta s infekcí MRSA. V teoretické části práce se autorka věnuje historii vývoje antibiotik, vzniku rezistentních kmenů zlatého stafylokoků, diagnostice, systému surveillace rezistentních kmenů, charakteru výskytu MRSA ve zdravotnických zařízeních, rozšíření MRSA ve světě a zejména epidemiologickým aspektům této nákazy. Současně prezentuje zásady ambulantní a lůžkové péče o pacienty s MRSA. Praktickou část tvoří detailní popis ošetrovatelského procesu u pacienta osídleného MRSA (nos, krk, perineum, nález v moči) s dominantní infekcí v levé kyčli. Ošetrovatelská anamnéza dle modelu Majory Gordon je detailně rozpracována, stejně jako seznam ošetrovatelských diagnóz aktuálních a potenciálních dle NANDA taxonomie I a nechybí závěrečné zhodnocení ošetrovatelské péče.

Nedostatky

Součástí bakalářské práce v příloze G je vhodně uveden seznam účinných dezinfekčních přípravků k dekolonizaci pacientů s MRSA. Vzhledem ke skutečnosti, že dominantní problematikou v rámci ošetrovatelské péče u pacienta byla celková MRSA infekce, zcela chybí popis realizované osobní hygieny pacienta za použití těchto v příloze uvedených antibakteriálních prostředků, tedy popis ošetření povrchu těla a sliznic (antiseptické mytí celého těla, ošetření ústní dutiny, ošetření nosní dutiny a uší apod.) pacienta. V kapitole Obsah je použito při uvedení názvů kapitol nevhodně velké písmo. V seznamu použité literatury je nejednotnost, většina autorů je uvedena s iniciály křestního jména, autor Jedličková s plným křestním jménem. V práci jsou nečetné gramatické nedostatky, zejména v seznamu použitých symbolů, značek a zkratk (kapsle, index, chlorid sodný jsou jména obecná a píší se správně s malým písmenem).

Práci k obhajobě:

DOPORUČUJI

Jak byla prováděna lokální a celková dekolonizace MRSA u pacienta, jehož ošetrovatelský proces jste popisovala ve své bakalářské práci ?

Návrh na hodnocení:

A	B	C	D	E	FX
	X				

V Praze dne 17.5.2013

podpis

